

## **ОГИБДД УМВД России по г.о. Химки напоминает об обязательном соблюдении ПДД!**

### **Уважаемые родители!**

Ежегодно на дорогах Подмосковья жертвами дорожно-транспортных происшествий становятся порядка тысячи юных участников дорожного движения.

От Вас во многом зависит сохранение их жизни и здоровья. Вы должны сделать все возможное, чтобы предупредить случаи детского дорожно-транспортного травматизма. Помните, что ребенок только повторяет действия взрослого человека на дороге. Поэтому залогом безопасности могут быть только хорошие знания Правил дорожного движения и обязательное их выполнение взрослыми и детьми.

Вы должны быть примером для детей в соблюдении Правил дорожного движения.

- не спешите, переходить дорогу размеренным шагом;
- выходя на проезжую часть дороги, прекратите разговаривать - ребенок должен привыкнуть, что при переходе дороги нужно сосредоточиться;
- не переходите дорогу на красный сигнал светофора;
- из автобуса, троллейбуса, трамвая, такси выходите первыми. В противном случае ребенок может упасть или выбежать на проезжую часть дороги;
- привлекайте ребенка к участию в ваших наблюдениях за обстановкой на дороге: показывайте ему те автомобили, которые готовятся поворачивать, едут задним ходом или с большой скоростью, и т.д.;
- не выходите с ребенком из-за стоящих автомобилей, кустов, предварительно не осмотрев дорогу, - это типичная ошибка, и нельзя допускать, чтобы дети ее повторяли;
- не разрешайте детям играть вблизи дорог и на проезжей части улиц;
- в автомобилях перевозите детей в специальных удерживающих устройствах.

Учите детей видеть и слышать дорогу. Как можно чаще напоминайте ребенку о «дорожной азбуке», осторожности и внимании рядом с проезжей частью!